

День России

9 июня для воспитанников пришкольного летнего лагеря «ШИК» (корпус 3) МБОУ СОШ №66 г. Пензы имени Виктора Александровича Стукалова было организовано и проведено интересное занятие, посвящённое Дню России.



12 июня – день рождения нашей Родины, России. В этот день мы чествуем нашу Родину. День России – это праздник свободы, мира и добра. Этот праздник символизирует единство нашего многонационального народа, напоминает, что все несут ответственность за настоящее и будущее Родины.



Сегодня дети, отдыхающие в лагере с дневным пребыванием «ШИК», приняли участие в Гражданско-патриотическом празднике и квест-игре по станциям «Люблю тебя, Россия!». На которых говорили о Гимне России, о Родине, о людях, прославивших Россию, проводили викторины, вспомнили русские пословицы, сказки и разгадали загадки, пели патриотические песни, делали поделки и открытки. Воспитатели ознакомили ребят с историей праздника. Дети узнали много нового и интересного о государственных символах России: гербе, флаге и гимне. С удовольствием принимали участие в создании цветка, сердца «Россия» и праздничных открыток. Занятия прошли в веселой атмосфере праздника. Каждый ребёнок получил

максимальное количество эмоций и впечатлений, потому что ребята любят свою Родину и желают ей мира и процветания!



9 июня в пришкольном лагере корпуса 4 прошла познавательная игра-поиск «Открой для себя Россию», посвященное дню России, которое провели сотрудники городской библиотеки №13 имени Н.А. Некрасова.



Цель мероприятия - сформировать у детей представлений о России как о государстве, о родной стране; воспитывать чувства любви к родному краю, Родине.

День России – это праздник свободы, мира и добра. Этот праздник символизирует единство всего нашего многонационального народа, напоминает, что все несут ответственность за настоящее и будущее нашей Родины. Ребятам задавали вопросы, связанные с историей возникновения нашего государства, его названиями в разные времена, и конечно же, вопросы, о главных символах нашей страны: гимне, гербе и флаге. Мероприятие получилось интересное, познавательное. Дети получили массу положительных эмоций.



Сегодня, 9 июня, на базе пришкольного лагеря «ШИК» в 4 отряде «Прометей» прошло мероприятие, посвященное Дню России. Мероприятие проходило в виде игры. Ребята разделились на две команды. Бежали к ведущим, читали вопрос и давали ответ. Вопросы были посвящены России (символика, города России). Мероприятие прошло успешно. Дети правильно ответили на все вопросы. Также игра была полезна, так как дети повторили и укрепили знания о нашей Родине.





SHOT ON REDMI 9
AI QUAD CAMERA



SHOT ON REDMI 9
AI QUAD CAMERA

День России-праздник нашей Родины. В преддверии этого праздника, сегодня в пришкольном лагере пятого корпуса было проведено мероприятие. На утренней линейке дети подняли флаг Российской Федерации, а затем все вместе исполнили гимн.



Далее детей ждал увлекательный марафон знаний истории и традиций нашей Родины. Воспитанники послушали информацию об известных людях нашей страны, которые её прославили. Среди них, они вспомнили своих земляков, а ещё рассмотрели книги с известными местами Пензы.



В заключении дети вместе выполнили интересное творческое задание. Обвели свои ладошки на бумаге, раскрасили их в цвета триколора и получили флаг Российской Федерации. Мероприятие, посвящённое дню России, было ярким и интересным.



«Его величество театр!»

"Было у отца три дочери. И вот собрался он в дальний путь..." А что было дальше, воспитанники пришкольного лагеря "ШИК" узнали, посмотрев 8 июня спектакль "Аленький цветочек" в Пензенском драматическом театре им. Луначарского.



Много удивительных событий произошло во время спектакля, но юных зрителей ждал счастливый конец!



Квест-игра «РобоМир»

В пришкольном лагере МБОУ СОШ № 66 г. Пензы имени В.А. Стукалова прошел день, который посвятили робототехнике. Ребята участвовали в квест-игре «РобоМир». Все этапы, которой, были направлены на то, чтобы познакомить детей с интерактивными возможностями в области конструирования и программирования: «Образец и правило», «Робот-исполнитель», «Авторалли», «Карусель». На последнем этапе каждый из ребят сконструировал модель и запрограммировал в специальной среде Spike essential. В конце мероприятия, кто-то из ребят узнал новое о мире робототехники, а кто-то закрепил полученные ранее навыки работы с конструктором. Юные инженеры-программисты поразмышляли о том, что ожидает человечество на пути развития научно-технического прогресса в недалеком будущем.





Богатыри в доспехах

Сегодня, 9 июня, к ребятам в пришкольный лагерь «ШИК» (в 3 отряд «Метеор») приехали необычные гости – мужчины в костюмах богатырей XIII века (сотрудники регионального клуба «Метелица» совместно с «Атаманской Сотней» и военно – историческим клубом «Засека». Сотник – Дубцов Андрей Александрович).

Сильные, широкоплечие, бородатые богатыри были одеты в металлические кольчуги, шлемы, доспехи той исторической эпохи. Единственный мастер в России, изготавливающий их инженер-литейщик, любитель истории – Давыдов Андрей Александрович. Он член клуба «Засека». «Юшман», «Бехтерь», «Колонта» - вот такие разные доспехи использовали русские богатыри. Отличались они весом и особенностями плетения Андрей Давыдов смог повторить и собственными силами сделать пластинчато-кольчатый доспех времен 17 века. Точная копия того, который принадлежал царю Михаилу Федоровичу и который в настоящее время хранится в Оружейной палате в Москве. Подобный доспех из себя представляет мощные ряды каленых пластин, закрывающие одна одну 1,5 мм толщины. Закрывали всю грудь, бока. Около 4 веков назад подобные доспехи вполне вероятно могли защитить первого русского царя из династии Романовых.

Был при богатырях и меч «Кароин» - турнирное оружие, появившееся в XX веке (изготавливался по скандинавским технологиям).

Ребятам было разрешено исследовать особенности доспехов и вооружения. Они не просто рассматривали, а трогали и примеряли, получая невероятное удовольствие, приходя в восторг от такого практического знакомства с историей и культурой своих предков!

Данное мероприятие было успешным и очень полезным, ведь, сопоставляя приобретённую информацию с литературным образом богатырей, дети пришли к заключению о том, как выглядели и с помощью чего воевали защитники Земли Русской. Им захотелось узнать ещё больше о быте того времени, собрать много дополнительной информации из различных источников.









Спортивные игры

9.06.2023г. Прогулка была весьма продуктивной! Ребята участвовали в спортивных играх, посвящённых предстоящему празднику. Развивали силу, быстроту, выносливость, стремление к спортивным победам.



праздника

убедились в том, что День России — праздник свободы, мира, доброго согласия всех людей на основе закона справедливости и уважения. Этот праздник — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Участники
ещё раз

«О, спорт – ты мир!»

С новыми силами врываемся в новый день! Зарядка "Бодрые инженеры" и спортивные игры на свежем воздухе в пришкольном лагере "ШИК" на базе корпуса 2 сохраняют и укрепляют здоровье обучающихся, приобщают мальчишек и девчонок к систематическим занятиям физической культурой и различными видами спорта, формируют навыки здорового образа жизни!



Россия – Родина моя

09.06.2023 в лагере с дневным пребыванием 3 корпуса школы № 66 во 2 отряде «Тигрята» прошло мероприятие «Россия – Родина моя», которое провела

библиотекарь Городской библиотеки № 13 им. Н.А. Некрасова, Глотова Наталия Сергеевна. Дети вспомнили государственные символы, прослушали Гимн России. Во время показа презентации ведущий в стихотворной форме провёл викторину. Детям было предложено поделиться на 7 команд и поочерёдно отвечать на вопросы, связанные с темой мероприятия. За каждый верный ответ игроки получали балл. Данное мероприятие было очень веселым, поучительным и разнообразным. Дети пополнили и закрепили представление о стране - России, её символике, столице, культуре, традициях и праздниках.







"С Россией в сердце!"

12 июня ежегодно отмечается один из самых молодых праздников в нашей стране — День России. 2 июня 1994 года Указом президента День принятия декларации о государственном суверенитете России был объявлен государственным праздником. Официальное название — «День России» — установили лишь в 2002 году. Этот праздник отмечают по всей стране.



В преддверии Дня России в пришкольном лагере "ШИК" на базе корпуса 2 МБОУ СОШ N 66 г. Пензы имени Виктора Александровича Стукалова прошли мероприятия, приуроченные к этому событию.

Самые юные отдыхающие стали участниками мастер-класса "Флаг России в наших сердцах".



Мальчишки и девчонки из 2 отряда проверили свои знания в игре "Мемо" о флагах различных стран.



А детвора старших отрядов изготовила плакат "Клёвые ребята", с помощью которого показали, что этот праздник олицетворяет общенациональное единение всех людей.



Ко Дню города, который Пенза отмечает вместе с Днем России, сотрудники городской детской библиотеки №9 рассказали ребятам об истории появления деревянной крепости Пенза, о том, что основное значение крепости было оборонительное. Так же Ребята прослушали гимн Пензенской области и подумали о значении цветов на гербе и флаге родного края.



Затем юные читатели вспомнили памятники культуры и основные достопримечательности города. С помощью видеопрезентации ребята побывали в музее-заповеднике Тарханы, в скульптурном парке «Легенда».



Продолжилось путешествие по городу улицами Московской, Тамбовской, Кирова и др. Ребята приняли участие в отгадывании названий памятников и монументов и местах их расположения в игре «Краеведческое мемори». После чего сотрудник библиотеки рассказала маленьким читателям об основных народных промыслах Пензенской области.